

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 7Nt/5/2026
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2126010145
Dátum vydania rozhodnutia: 21. 01. 2026
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Lenka Antalová
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2026:2126010145.1

Uznesenie

Okresný súd Trnava samosudkyňou JUDr. Lenkou Antalovou v trestnej veci odsúdeného Miloslav Búzík, nar. 22.02.1994 v Galante, o návrhu riaditeľa Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Hrnčiarovce nad Parnou na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov, V Trnave dňa 21. januára 2026 takto

rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku súd určuje spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov tak, že odsúdený Miloslav Búzík, nar. 22.02.1994 v Galante, trvale D. Štúra 1009/8, Sered', t. č. ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou, vykoná tresty odňatia slobody, ktoré mu boli uložené:

- rozsudkom Okresného súdu Galanta zo dňa 26.06.2024, sp. zn. 9T/54/2021 pre prečin neoprávneného prechovávanía omamnej a psychotropnej látky podľa § 171 ods. 2 Trestného zákona a prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm. d) Trestného zákona v trvaní 24 (dvadsaťštyri) mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom strázenia,
- rozsudkom Okresného súdu Galanta zo dňa 08.01.2023, sp. zn. 9T/118/2017 v spojení s rozsudkom Krajského súdu V Trnave zo dňa 12.09.2024, sp. zn. 5To/37/2024 pre zločin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. a) Trestného zákona v trvaní 4 (štyri) roky v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom strázenia,
- rozsudkom Okresného súdu Galanta zo dňa 22.10.2025, sp. zn. 11T/40/2025 pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a) trestného zákona a prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm. d) Trestného zákona v trvaní 1 (jeden) rok a 1 (jeden) mesiac v ústave na výkon trestu so stredným stupňom strázenia,

v ústave na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom strázenia.

odôvodnenie:

Riaditeľ ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou podal na tunajší súd dňa 20.01.2026 návrh na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov. Z hodnotenia riaditeľa súd zistil, že odsúdený Miloslav Búzík, nar. 22.02.1994, bol dňa 30.09.2025 premiestnený do Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Hrnčiarovce nad Parnou (ďalej len „ústav“) na ďalší výkon trestu. Po týždennom pobyte na nástupnom oddiele bol umiestnený na oddiel s diferenciacnou skupinou „B“, kde sa nachádza aj v súčasnosti. Menovaný bol dodaný dňa 16.11.2023 do výkonu trestu do Ústavu na výkon trestu odňatia slobody a Ústavu na výkon väzby Leopoldov (ďalej len „ústav Leopoldov“). Správanie a vystupovanie menovaného počas výkonu trestu v ústave Leopoldov bolo na požadovanej úrovni. Príkazy a nariadenia príslušníkov rešpektoval. Zachovával zásady slušného správania a vystupovania voči osobám, s ktorými prichádzal do styku. Osobnú aj kolektívnu hygienu dodržiaval, ustrojenosti venoval adekvátnu pozornosť. V osobných veciach si udržiaval primeraný poriadok. V kolektíve spolu odsúdených sa konfliktným situáciám vyhýbal. Spomedzi odsúdených nezastával žiadnu funkciu. V

rámci krúžkovej činnosti bol od 05.02.2024 do 22.05.2024 členom fitness krúžku. V rámci vzdelávania odsúdený absolvoval a úspešne ukončil záverečnou skúškou základný rekvalifikačný kurz zvrárania ručne obalenou elektródou – ZE1. Pracovne bol zaradený od 03.01.2024 do 14.01.2024 na pracovisku v ústave s dohľadom – spoločná stravovacia prevádzka. Ďalej bol zaradený od 15.01.2024 do 09.05.2024 na pracovisko v ústave s dohľadom upratovači AB, odkiaľ bol preradený od 10.05.2024 do 17.07.2024 na pracovisko v ústave s dohľadom spoločná stravovacia prevádzka. Od 18.07.2024 do 03.09.2025 bol pracovne zaradený na pracovisku v ústave s voľným pohybom Bufety, odkiaľ bol z preventívnych dôvodov vyradený. Pracovná morálka na všetkých pracoviskách bola na požadovanej úrovni. V ústave Leopoldov bol trikrát disciplinárne odmenený, naposledy dňa 29.05.2025 povolením balíka do 5 kg za plnenie pracovných povinností. Disciplinárne potrestaný nebol. Uznesením Okresného súdu Trnava zo dňa 24.09.2025, pod číslom konania 112Nt/12/25, o zmene spôsobu výkonu trestu bol preradený do ústavu s minimálnym stupňom stráženia. Správanie a vystupovanie menovaného počas výkonu trestu v tunajšom ústave je na požadovanej úrovni. Ústavný poriadok a časový rozvrh dňa dodržiava. Príkazy a nariadenia príslušníkov ústavu rešpektuje. Zachováva zásady slušného správania a vystupovania voči osobám, s ktorými prichádza do styku. Osobnú aj kolektívnu hygienu dodržiava, ustrojenosti venuje náležitú pozornosť. V osobných veciach si udržiava primeraný poriadok. V kolektíve spolu odsúdených sa konfliktným situáciám vyhýba. Z radov odsúdených nezastáva žiadnu funkciu. V tunajšom ústave doposiaľ nebol disciplinárne odmenený ani disciplinárne potrestaný. Počas výkonu trestu v tunajšom ústave neabsolvoval žiadny rekvalifikačný kurz ani iné formy vzdelávania. Vo voľnom čase číta dostupnú literatúru, sleduje televízne vysielanie, hrá spoločenské hry a počúva rozhlasové vysielanie. Možnosť vychádzok využíva v prípade priaznivého počasia, počas ktorých hrával futbal. Do akcií organizovaných v rámci kultúrno-osvetovej činnosti sa zapájal. V období od 29.10.2025 do 29.12.2025 bol členom športovo-kombinovaného krúžku. Svoj voľný čas sa snaží tráviť zmysluplne v rámci svojich záujmov a možností. V tunajšom ústave je pracovne zaradený od 02.12.2025 na pracovisku v ústave s dohľadom Marrin Špačince, kde je zaradený doposiaľ. Pracovná morálka na pracovisku je na požadovanej úrovni, pridelené úlohy si plní. Podľa potreby a určenia je zapájaný do činností pre všeobecný rozvoj osobnosti odsúdeného v oblasti udržiavania čistoty a upravenosti ubytovacích a spoločných priestorov oddielu a ústavu. K prideleným úlohám pristupuje zodpovedne. Odsúdený vyrastal v úplnej rodine do svojich sedemnástich rokov, neskôr sa rodičia rozviedli. Otec Miloslav Búzik už nežije, matka Ivana Búziková, rod. Kmeťová. Má jednu staršiu sestru. Po ukončení základnej školy v štúdiu nepokračoval. Menovaný nie je vyučený v žiadnom odbore. Pred výkonom trestu pracoval ako robotník a montér stavaných hál. Menovaný je slobodný. S bývalou družkou Martinou Chudou má syna Marca; v čase ich vzťahu si osvojil aj jej syna Adama. Vyživovaciu povinnosť si nahlásil na oboch a riadne si ju plní. Kontakt počas výkonu trestu odňatia slobody udržiava všetkými dostupnými formami, primárne s rodinou a prostredníctvom občasných návštev so sestrenicou Patríciovou Nádaskou a bývalou družkou Martinou Chudou. Ďalej udržiava telefonický kontakt a občasnú návštevu s družkou Marijanou Poletanovič. Pred výkonom trestu býval na adrese Dioníza Štúra 1009/8, Sereď, kam sa plánuje po výkone trestu aj vrátiť. Odsúdený nie je zaradený do skupinových foriem práce. Je mu venovaný nedirektívny prístup s dôslednou kontrolou plnenia úloh, s dôrazom na dodržiavanie zákona, ústavného poriadku a časového rozvrhu dňa. Individuálna práca je zameraná na stanovovanie si životných plánov a reálne dosiahnuteľných cieľov po prepustení z výkonu trestu. Je vedený ku kritickému pohľadu na páchanie trestnej činnosti a jej dopad na seba, svoju rodinu a okolie. Odsúdený k spáchanej trestnej činnosti má kritický postoj. Možno konštatovať, že odsúdený v súčasnosti plní ciele programu zaobchádzania. Trestná minulosť odsúdeného, viď. skrátený výpis klienta. V súčasnosti je voči menovanému v pedagogickej dokumentácii vedené Okresným riaditeľstvom Policajného zboru v Galante pod spisovou značkou ORP-363/2-VYS-GA-2025 ďalšie trestné konanie. Okresným súdom Galanta má uložené ochranné protitoxikomanické liečenie ambulantnou formou, ktoré doposiaľ nevykonával. Tiež má Okresným súdom Galanta v troch rozsudkoch uložený ročný ochranný dohľad. Vzhľadom na uvedené skutočnosti a rozhodnutie Okresného súdu Galanta, vedené pod č. k. 11T 40/2025 zo dňa 22.10.2025, ktorým bol odsúdenému nariadený ďalší trest v trvaní jedného roka a jedného mesiaca podľa § 212 ods. 1 písm. a) a § 348 ods. 1 písm. d) Trestného zákona č. 300/2005 Z. z. v znení neskorších predpisov, so zaradením do ústavu so stredným stupňom stráženia, navrhuje riaditeľ ÚVTOS určiť spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Súd vykonal dokazovanie oboznámením sa s návrhom riaditeľa ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou, hodnotením odsúdeného, skráteným výpisom klienta a odpisom registra trestov na odsúdeného.

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Podľa § 407 ods. 4 Trestného poriadku, návrh na rozhodnutie súdu podľa odseku 3 je povinný podať riaditeľ ústavu na výkon trestu odňatia slobody, v ktorom odsúdený vykonáva trest odňatia slobody, bezodkladne po tom, čo sa o postupne uložených trestoch odňatia slobody s rôznym spôsobom ich výkonu dozvie. O návrhu rozhodne súd najneskôr do 60 dní od jeho doručenia.

Zo skráteného výpisu klienta a odpisu registra trestov odsúdeného má súd za preukázané, že menovaný bol odsúdený rozsudkom Okresného súdu Galanta zo dňa 26.06.2024, sp. zn. 9T/54/2021 pre prečin neoprávneného prechovávanía omamnej a psychotropnej látky podľa § 171 ods. 2 Trestného zákona a prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm. d) Trestného zákona v trvaní 24 (dvadsaťštyri) mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia, rozsudkom Okresného súdu Galanta zo dňa 08.01.2023, sp. zn. 9T/118/2017 v spojení s rozsudkom Krajského súdu V Trnave zo dňa 12.09.2024, sp. zn. 5To/37/2024 pre zločin porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1, ods. 2 písm. a), ods. 3 písm. a) Trestného zákona v trvaní 4 (štyri) roky v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia a rozsudkom Okresného súdu Galanta zo dňa 22.10.2025, sp. zn. 11T/40/2025 pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a) trestného zákona a prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm. d) Trestného zákona v trvaní 1 (jeden) rok a 1 (jeden) mesiac v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Súd po preštudovaní spisového materiálu, najmä s poukazom na hodnotenie odsúdeného riaditeľom ÚVTOS, jeho resocializačnú prognózu, určil odsúdenému spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, kde bude podľa názoru súdu lepšie zavŕšená jeho resocializácia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.